

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ
 حَيْثُ اَن تَبْتَغِيْنَ رِيْكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ فضل

فی چچہ

جلد ۱۳ ۲۸ ۹ ہجرت ۳۸ ۳۹ مئی ۱۹۵۹ء نمبر ۱۰۸

مکانوں اور کانوں کے انتقال سے متعلق سیکم پر آئندہ ہفتہ سے عمل شروع ہو جائیگا

سیکٹ کسٹمر ریاض الدین احمد کی طرف سے طریق کار کی وضاحت

دہرہ ۸ مئی۔ سٹریٹس الدین احمد سی ایس پی کسٹمر سٹنٹ و آباد کاری حکومت مغربی پاکستان نے کل یہاں محکمہ سٹنٹ کے ایڈیشنل کسٹرنڈ کی کانفرنس میں بتایا۔ سٹنٹ سیکم کا آغاز آئندہ ہفتہ کر دیا جائے گا۔ اور اس کے فوراً بعد متروکہ مکانات اور دکانوں کے قانونی طور پر قابض دعویداروں سے سٹیج اور سی ایس پی فارم طلب کئے جائیں گے۔

سٹریٹس الدین احمد ایس ڈی ایڈیشنل کسٹرنڈ بجالیات کی کانفرنس کے پہلے اجلاس سے خطاب کر رہے تھے۔ آپ نے کہا کہ بجالیات کے کام کے پہلے مرحلہ پر بے دخلیاں کم سے کم کرنے کی ہر ممکن کوشش کی جائے گی۔ دوسرے لفظوں میں اگر کوئی غیر دعویدار کسی مکان پر قابض ہو یا کسی دکان میں کاروبار کر رہا ہو تو اسے اس جگہ سے نہیں نکالا جائے گا بشرطیکہ وہ اس کی قیمت دیا اور اسے موجودہ نرخوں کے مطابق ادا کرنے پر رضامند ہو۔ اسی طرح متروکہ مکانات پر قابض مقامی لوگوں کو بھی ان مکانات پر قابض رہنے کا موقع دیا جائے گا بشرطیکہ وہ جائداد میں ہزار روپے یا اس سے کم مالیت کی ہو۔

وقت جائدادوں کے لئے سیکم بیان جاری رکھتے ہوئے سٹنٹ کسٹرنڈ نے کہا کہ ایسی متروکہ جائدادوں کا تصفیہ ایک ملحد سیکم کے تحت کیا جائے گا جن کا تعلق قبضہ سے ہے۔ اس سیکم کا اعلان متفرق کر دیا جائیگا۔ مقبوضہ عموماً کسٹمر کے صاحبزادوں کی آباد کاری سے متعلق ایک سیکم بھی جلد ہی عمل ہو جائے گا۔ اس سیکم سے واضح ہو جائے گا کہ ان کی بجالیات کے لئے کیا طریق کار اختیار کیا جائے گا۔

ساتھ ہی تین لاکھ دعاوی کسٹمر بجالیات نے ابھی تک بتایا کہ ایک عام تخمینہ کے مطابق ۳ لاکھ دعویداروں نے اپنے دعاوی رجسٹر کرائے ہیں۔ اور بجالیات کے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق دعا کی تحریک

دہرہ ۸ مئی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے ۱۰ اپریل ۱۹۵۹ء کو خطبہ عید الاضطر میں فرمایا تھا۔ میں نے تجربہ کیا ہے اور پہلے بھی کئی بار بیان کر چکا ہوں کہ جن دونوں دست خاص طور پر دعا کرتے ہیں، انہوں نے فضل نازل کر دیتا ہے۔ اور طبیعت میں دلیری اور اٹک پیدا ہو جاتی ہے۔ اور بیماری میں بھی کمی آ جاتی ہے۔ یہ احباب کو چاہیے کہ وہ حضور کے اس ارشاد کو پیش نظر رکھتے ہوئے خاص طور پر دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو اپنے فضل سے جلد صحت یاب فرمائے، اور صحت و عافیت کے ساتھ کام کرنے والی لمبی عمر عطا کرے آمین

کہ اس طرح معاوضہ کے فنڈ میں خاطر خواہ رقم جمع ہو جائے گی۔

بڑی عمارتوں اور سینماؤں کا نیلام آپ نے مزید کہا کہ نیلام کی حکیم کے پیسے ملنے کے دوران میں موٹی اور سہل بھر نیکریاں مل سکیں گی۔ (باقی دیکھیں صفحہ ۱۰)

فارم اسے کے کاغذات اور تصدیقوں کو تصدیق کا وقت فراہم کرنا۔ وزیر بجالیات کی طرف سے ذیل کا پریس نوٹ جاری کیا گیا ہے۔ یہ بات محسوس کی گئی ہے کہ دعوے گزاروں کو فارم اسے میں اپنی رجوعیتوں کے ساتھ جو دستاویزیں تھی کرتی ہیں۔ ان کی تصدیق کے موجودہ انتظامات کافی نہیں ہیں۔ اس عوام کو مزید بہت حد تک سہولتوں سے یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ اور تصدیقوں کو یہ اجازت دے دی جائے کہ وہ آباد کاری کے مقاصد کے لئے دستاویزات کی نقول کی تصدیق کر دیا کریں جتنا چھپا اعلان کیا جاتا ہے کہ آئندہ اور تصدیقوں کے تصدیق شدہ کاغذات تمام ڈپٹی سٹنٹ کسٹرنڈ کے لئے قابل قبول ہوں گے۔

وقت جائدادوں کے لئے سیکم بیان جاری رکھتے ہوئے سٹنٹ کسٹرنڈ نے کہا کہ ایسی متروکہ جائدادوں کا تصفیہ ایک ملحد سیکم کے تحت کیا جائے گا جن کا تعلق قبضہ سے ہے۔ اس سیکم کا اعلان متفرق کر دیا جائیگا۔ مقبوضہ عموماً کسٹمر کے صاحبزادوں کی آباد کاری سے متعلق ایک سیکم بھی جلد ہی عمل ہو جائے گا۔ اس سیکم سے واضح ہو جائے گا کہ ان کی بجالیات کے لئے کیا طریق کار اختیار کیا جائے گا۔

نقد معاوضہ کا اہتمام سٹریٹس الدین نے کہا کہ وہ لوگ جو آباد کاری کے کام کی مدت کے دوران میں کوئی جائداد حاصل کرنے میں ناکام ہو جائیں گے انہیں نقد معاوضہ دینے کا ادارہ دار اسلام کی پالیسی کی کامیابی پر ہے۔ آپ نے بتایا کہ تقریباً آٹھ سو رجسٹرڈ فیکٹریوں کا نیلام ہوتا ہے۔ اور توقع ہے

جامعہ احمدیہ میں داخلہ

انشاء اللہ العزیز جامعہ احمدیہ میں داخلہ ۱۰ مئی صبح پانچ بجے شروع ہونا ہے جو احباب اپنے بچوں کے لئے تعلیمی و دینی لائن پسند کرتے ہیں وہ اس تاریخ کو انٹرویو کے لئے اپنے بچوں کو بھجوادیں۔ انٹرویو سے قبل فارم داخلہ پُر کرنا ضروری ہے۔ جو دفتر سے مل سکتا ہے۔ کم سے کم تعلیم پانچویں ہنرداری ہے۔

نوٹ: جن طلبہ نے اس سال میٹرک ایف۔ اے۔ یا بی۔ اے کا امتحان دیا ہے۔ ان کا داخلہ نتیجہ نکلنے کے بعد ہی ہو سکے گا۔ (ڈپٹیل جامعہ احمدیہ)

محترم مولوی غلام رسول صاحب افغان وقات پائے

انا للہ وانا الیہ راجعون

دہرہ ۸ مئی۔ محترم مولوی غلام رسول صاحب افغان (دستگیر فزوش قادیان) مورثہ ۱ مئی ۱۹۵۹ء بروز بدھ شکار صاحب میں انتقال فرم گئے انا للہ وانا الیہ راجعون محترم مولوی صاحب مرحوم کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ میں شمولیت کا شرف حاصل تھا۔ آپ سٹنٹ میں حضور علیہ السلام کے دست مبارک پر بیعت کر کے سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوئے تھے۔ قبول احمدیت سے قبل آپ حضرت صاحبزادہ عبداللطیف صاحب شہید رمی اللہ تعالیٰ

(باقی دیکھیں صفحہ ۱۰)

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے معجزات

تقریر مکرم میاں عطاء اللہ صاحب ایڈووکیٹ - موقع جلسہ سالانہ ۵۸

(قسط نمبر ۱)

پھبیسوال معجزہ

صفت خلق کا ایک اور معجزہ بھی بڑا عجیب معجزہ ہے۔ حضرت منشی عبدالقادر صاحب سوری بیان کرتے ہیں کہ ایک دن حضرت مسیح موعود علیہ السلام ایک کمرے میں بیٹھے ہوئے تھے اور میں باؤں دبا رہا تھا۔ کہ میں نے حضور کے ٹخنوں پر سرخی کا ایک قطرہ گرادیکھا۔ بعد میں میں نے دیکھا کہ وہ نشانات پھری ٹوپی اور حضور کے کرتے پر بھی ہیں۔ میں حیران ہوا کہ یہ سرخی کہاں سے آئی۔ میں نے چھت پر نگاہ ڈالی کہ کہیں کوئی پھلکی نہ لگ گئی ہو۔ اور یہ اس کے خون کا قطرہ ہو لیکن چھت بالکل صاف تھی اور کسی جگہ سے کوئی نشانی سرخی کا نظر نہ ملتا تھا۔ تھوڑی دیر بعد حضور جگے تو میں نے دریافت کیا۔ حضور نے پہلے تو ٹپالا۔ لیکن میرے اصرار پر بتایا کہ میں نے روٹیاں دیکھا کہ میں نے کچھ کاغذات دستخطوں کے لئے خدا کے حضور پیش کئے اور اللہ تعالیٰ نے ان پر دستخط کیے۔ اور جب تم بھر کی تو یہ سرخی کے قطرے گرے۔

نادان یہ سوچتا ہے کہ خدا بھی عجم ہو جاتا ہے اور اگر اس نے دستخط کئے تھے تو کیا پورا رنگ قلم میں لے نہ سکتا تھا چھتر کے کی کیا ضرورت تھی۔ حالانکہ روٹیاں روٹیاں ہیں اور ہزاروں اولیاء اللہ نے خدا تعالیٰ کو تشریحی صورت میں دیکھا ہے۔ انبیاء کی خواب میں وحی کی طرح بھی سچی ہوتی ہیں۔ اگر یہ تشریح صرف تشریح ہی رہتی اور دستخطوں کا نادان ثبوت کوئی موجود نہ ہوتا تو یہ خیال آسکتا تھا کہ یہ صرف تشریح کا نتیجہ ہے حقیقت کچھ نہیں لیکن سرخی کے پھبیسوال کا حضور کے ٹخنوں پر گرتے اور منشی عبداللہ کی ٹوپی پر پڑنا اس امر کا قطعی ثبوت ہے کہ یہ روٹیاں محض تشریح نہ تھا بلکہ ایک حقیقت تھی۔ خدا سے قادر جو تشریح اختیار کر سکتا ہے وہ سرخ رنگ بھی پیدا کر سکتا ہے۔ یہاں تشریح ہی تھی لیکن وہ سرخی کے قطرے ایک عظیم الشان نشان صفت خلق کے تھے۔

وہ خدا جس نے زمین و آسمان اور مینما ستارے پیدا کئے اور بے شمار نظا ہمائے شمسی نظام میں پھیلائے وہ بعض اوقات صرف ایک ادنیٰ سی چیز کے خلق سے اپنے محبوب پہرے کی جھلکی دکھا دیتا ہے۔ یہ سرخ پھبیسوال بھی ایسی ہی ایک جھلکی تھی اور خدا کو دھونڈنے والوں کے دلوں میں ایک آتش ڈالی دیتے ہیں۔

سچ یہی ہے کہ وہ ہر آن اپنے بندوں کے لئے مسبب الاسباب ہی کی حیثیت سے اپنا چہرہ دکھاتا رہتا ہے اور جہاں کسی کام کے لئے جملہ اسباب مفقود ہوں اور دل مایوسی کی تاریک رات میں چھپ گیا ہوا ہوں وہ نئے اسباب پیدا کر کے جب ساکن کو کامیابی کا مژدہ دکھاتا ہے تو وہ بے اختیار پکار اٹھتا ہے کہ بے شک خدا ہے اور وہ خالق و مالک ہے۔

حضرت منشی عبدالقادر صاحب ایک نہایت متقی اور استیوار اور زیرک و دانائے انسان تھے انہوں نے اپنی طرف سے اس کمرے کی پوری جانچ پڑتال کی کہ وہ یقیناً سرخی ہی کے قطرے تھے۔ نہ چھت پر سے نہیں سے گوسکتے تھے نہ چھت کے نیچے سے کسی جگہ سے آسکتے تھے نہ وہاں کسی اور رستے سے وہ سرخی آسکتی تھی۔ وہ قطرے قطعاً خون کے قطرے نہ تھے کیونکہ حضرت منشی صاحب مرحوم رضی اللہ عنہ نے وہ گرتے حضور سے مانگ لیا تھا اور حضور نے اس شرط پر عطا فرمایا تھا کہ ان کی وفات پر ان کے ساتھ وہ گرتے دفن کر دیا جائے۔ اگر وہ پھبیسوال سرخی کے نہ ہوتے بلکہ خون کے ہوتے تو بوجہ دیتے۔ ان کا رنگ بدل جاتا۔ لیکن اس مجلس میں بھی سینکڑوں احباب موجود ہیں جنہوں نے وہ گرتے دیکھا اور اس پر نشانات کا مشاہدہ کیا۔ کوئی نہیں کہہ سکتا کہ وہ خون کے پھبیسوال تھے سرخی کے نہ تھے۔ یہ سرخی سالکوں کے چہرے کا ایک نمازہ تھا۔ مبارک تھا وہ جس نے یہ نشان دیکھا اور مبارک تھا وہ خدا کا مسیح جس کے ذریعے خالق و قادر خدا کا چہرہ دکھایا گیا۔ اللہم صل علی محمد وعلی آل محمد وعلی عبدک المصیح الموعود۔

خدا کی صفت خلق کی نسبت میں اپنی دد معجزات پر بس کہتا ہوں ورنہ اور بھی نشانات ایسے ہی ہوائے جاسکتے ہیں۔ بس میں اس صفت کا ذکر کرتا ہوں جس کی ضرورت قریباً ہر فرد کو زندگی میں پیش آتی رہتی ہے۔ اور وہ صفت شافی ہے۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہاتھوں خدا نے سینکڑوں معجزات شافی ہونے کے دکھائے۔

ظاہر ہے کہ حضور کے لاکھوں تلمیذین میں سے سینکڑوں مشکل اور ناقابل علاج امراض میں

گرفت رہتے ہوں گے۔ اور حضور کی دعاؤں کے طفیل اللہ تعالیٰ نے انہیں شفا دی۔ اس صفت کا اہل حضور علیہ السلام کے زمانے میں بڑی ہی شان سے ہوا۔ لیکن یہاں صرف چند واقعات بیان کرتا ہوں۔

ستائیسوال معجزہ

اقرآن میں یہ بات بھی عرض کرتا ہوں کہ حضور خدا کی طرف سے اہل انہماک اور انہماک سے بیمار رہتے تھے۔ میں تقریباً یہ بیان کر چکا ہوں کہ خدا تعالیٰ نے کس طرح معجزانہ طور پر چھتر سال سے زیادہ لمبی زندگی آپ کو عطا کی اور بار بار جب امراض نے مہلک حملے کئے تو حضور کو شفا عطا کی جینا کچھ ۱۹۰۶ء میں ایک دفعہ حضور کا نصف حصہ مفقود بدن بے حس ہو گیا اور ایک قدم چلنے کی طاقت نہ رہی۔ حضور کو خیال گزرا کہ یہ فالج کی علامات ہیں۔ ساتھ ہی سخت درد تھی۔ دل میں گھبراہٹ تھی کہ وہ بدن مشکل۔ اس تکلیف کی حالت میں حضور نے شہادت اعداد کے خیال سے دعا کی کہ موت تو ایک دن ضرور آتی ہے۔ مگر موت بے وقت نہ ہو۔ حضور کو تھوڑی سی غنودگی کے ساتھ الہام ہوا۔ ات اللہ علی کل شیء قدیر ان اللہ لا یخذی المؤمنین۔ حضور فرماتے ہیں کہ بس اسی خدا نے کہ تم کی مجھے قسم ہے جس کے ہاتھ میں میری جان ہے اور جو اس وقت بھی دیکھ رہا ہے کہ میں سچ بولتا ہوں یا افترا کرتا ہوں کہ اس الہام کے ساتھ ہی ستائیس آدھ گھنٹے بعد مجھے نیند آگئی اور پھر کچھ نیند جو آنکھ کھلی تو میں نے دیکھا کہ میں بالکل تندرست ہوں۔ مجھے اپنے قادر خدا کی قدرت عظیم دیکھ کر رونا آیا کہ وہ کیسا قادر خدا ہے۔ اور ہم کیسے خوش نصیب ہیں کہ اس کے کلام قرآن شریف پر ایمان لائے اور اس کے رسول کی پیروی کی۔

اٹھائیسوال معجزہ

اسی طرح حضور ایک دفعہ قونج زہری سے بیمار ہوئے اور سولہ دن اجابت کی بجائے خون آتا رہا۔ اور سخت درد تھا جو بیان سے باہر ہے۔ انہیں دنوں میں شیخ رحیم بخش صاحب مرحوم جو مولوی محمد حسین صاحب بنالوی کے والد تھے حضور کی عیادت کے لئے آئے اور حضور کی نازک حالت دیکھی۔ اور حضور نے سنا کہ وہ بعض لوگوں

کو کہہ رہے تھے کہ آج کل یہ مرض وبائی طرح پھیل رہی ہے اور بتائیں وہ ابھی ایک جنازہ بڑھ کر آئے ہیں جو اسکا مرض سے فوت ہوا ہے۔ اسی دن محمد بخش نام ایک حجام قادیان کا بننے والا اسی مرض سے بیمار ہوا اور آٹھویں دن مر گیا۔ حضور کی مرض پر جب سولہ دن گذرے تو آثار عیادت کے ظاہر ہو گئے اور حضور کے بعض عزیز دیوار کے پیچھے روتے تھے اور حضور کو تین مرتبہ سورۃ یسین سنائی گئی جب مرض اس نسبت تک پہنچ گیا تو خدا تعالیٰ نے حضور کے دل میں القا کیا کہ اور علاج پھوٹا دیں اور دریا کی ریت جس کے ساتھ پانی بھی ہو تسبیح اور درود کے ساتھ اپنے بدن پر ملیں، بہت جلدی دریا سے ریت نکلوانی گئی اور حضور سبحان اللہ و بحمد سبحان اللہ العظیم اور درود شریف کے ساتھ اس ریت کو بدن پر ملنے لگے۔ ہر ایک دفعہ جو جسم پر وہ ریت پہنچتی بدن آگ سے نجات پاتا۔ صبح تک وہ تمام مرض دور ہو گیا اور صبح کے وقت الہام ہوا اور ان کلمتہ فی ریب متما نزلنا علی عبدنا فأتوا بشفاء من مثله۔

انیسوال معجزہ

اسی طرح ایک دفعہ حضور علیہ السلام کے بڑے بھائی مرزا غلام قادر صاحب کی نسبت حضور کو خواب میں دکھلایا گیا کہ ان کی زندگی کے دن بہت تھوڑے رہ گئے ہیں جو زیادہ سے زیادہ پندرہ دن ہیں۔ اس خواب کے بعد وہ یکدم سخت بیمار ہو گئے۔ یہاں تک کہ صرف ٹپیاں باقی رہ گئیں اور اس قدر دہلے ہو گئے کہ چار پانی پر بیٹھے ہوئے پتہ نہ لگتا تھا کہ چلانی پر بیٹھے ہیں یا چار پانی خالی ہے۔ پانچ دن پیشاب بھی اوپر ہی نکل جاتا تھا۔ اور ہوشی کا عالم رہتا تھا۔ حضور علیہ السلام کے والد حضرت مرزا غلام مرتضیٰ صاحب جو ایک نامور اور عاقل طبیب تھے نے کہہ دیا کہ یہ حالت یاس و ناامیدی کی ہے۔ حضور نے ایسی حالت میں خدا کی قدرت اور اس کے شافی ہونے کے نشان دیکھنے کے لئے دعا شروع فرمادی۔ اور دل میں مقرر فرمایا کہ حضور تین باتوں میں اپنی معرفت پڑانا چاہتے ہیں اول یہ کہ کیا حضرت عزت میں حضور اس لائق ہیں کہ حضور کی دعا قبول ہو جائے۔

دوسرے یہ کہ کیا دوسری باتوں اور الہاموں میں تاخیر بھی ہو سکتی ہے۔ تیسرے یہ کہ کیا اس درجے کا بیمار بھی دعا کے ذریعہ اچھا ہو سکتا ہے۔ عرض حضور نے دعا شروع فرمائی اور فرماتے ہیں کہ ”قسم ہے مجھے اسی ذات کی جس کے ہاتھ میں میری جان ہے کہ دعا کے ساتھ ہی تیر

مقررہ عہدیداران جماعت ہائے احمدیہ

مندرجہ ذیل عہدیداران کی منظوری تا ۳۰ اپریل ۱۹۶۲ء دی جاتی ہے۔ احباب نوٹ فرمائیں! (ناظر اعلیٰ)

عہدہ نام عہدیدار

لکھے لکھاں والی ضلع سیالکوٹ

- پریزیڈنٹ - میان شہزاد احمد صاحب
- سیکرٹری مال - میان محمد رمضان صاحب
- سیکرٹری اصلاح و ارشاد و تعلیم - مولوی اللہ رکھا صاحب
- سیکرٹری زراعت - چوہدری عبداللہ خان صاحب

اسلام آباد ضلع حیدرآباد سندھ

- پریزیڈنٹ - لوری رحمت اللہ صاحب
- سیکرٹری مال - چوہدری مبارک احمد صاحب
- سیکرٹری اصلاح و ارشاد - چوہدری عبدالسلام صاحب

چک ۵۵۹ احمد آباد - ضلع لائل پور

- پریزیڈنٹ - چوہدری شریف احمد صاحب باجوہ
- سیکرٹری مال - خورشید احمد صاحب باجوہ
- امین - مستری شہاب الدین صاحب

کر توہ ضلع شیخوپورہ

- پریزیڈنٹ - چوہدری نذیر احمد صاحب
- سیکرٹری مال - مستری اللہ دتہ صاحب

چک ۵۴۲ - ضلع ملتان

- پریزیڈنٹ - چوہدری بہال بخش صاحب
- سیکرٹری مال - چوہدری سلطان احمد صاحب
- اصلاح و ارشاد - چوہدری فواد محمد صاحب
- زراعت - چوہدری اللہ راد صاحب

چک ۳۶۵ ضلع مظفر گڑھ

- پریزیڈنٹ - چوہدری عطاء اللہ صاحب
- سیکرٹری مال - چوہدری عمر الدین صاحب
- اصلاح و ارشاد - چوہدری محمد عاشق صاحب

جاٹکے ضلع سیالکوٹ

- پریزیڈنٹ - ملک عطا محمد صاحب
- سیکرٹری مال - محمد لطیف صاحب

مظفر آباد - آزاد کشمیر

- پریزیڈنٹ - راجہ عطاء اللہ خان صاحب
- سیکرٹری مال و امور خاتمہ - مولانا محمد احمد صاحب
- اصلاح و ارشاد - مولانا محمد احمد صاحب

دھرگ ضلع سیالکوٹ

- پریزیڈنٹ - چوہدری عنایت اللہ خان صاحب
- سیکرٹری مال و امور خاتمہ - میان محمد اسماعیل صاحب
- سیکرٹری امور عامہ - چوہدری شہزاد احمد صاحب

- سیکرٹری اصلاح و ارشاد و محاسب - چوہدری غلام رسول صاحب
- سیکرٹری زراعت - چوہدری محمد شریف صاحب
- سیکرٹری مہیاقت - چوہدری محمد اسماعیل صاحب

بہاول نگر

- پریزیڈنٹ - رانا محمد خان صاحب
- سیکرٹری مال - ملک دوست محمد خان صاحب
- سیکرٹری اصلاح و ارشاد - شیخ محمود احمد صاحب

کر نڈی ضلع خیر پور (سندھ)

- پریزیڈنٹ - محمد یعقوب صاحب کاندھار
- سیکرٹری مال - شریف احمد صاحب دیر بھوی
- سیکرٹری امور عامہ - چوہدری حبیب اللہ صاحب
- سیکرٹری اصلاح و ارشاد - مولوی عبدالحمید صاحب
- سیکرٹری تعلیم - حمید الدین صاحب

مانگا چانگیاں ضلع سیالکوٹ

- پریزیڈنٹ - مستری نظام الدین صاحب
- سیکرٹری مال - عبدالکریم صاحب

چک ۳۴۴ ضلع ملتان

- پریزیڈنٹ - چوہدری عبدالغنی صاحب
- سیکرٹری مال - چوہدری غلام محی الدین صاحب
- امام الصلوٰۃ - چوہدری نذیر احمد صاحب

مرل ضلع سیالکوٹ

- پریزیڈنٹ - چوہدری بہاول بخش صاحب
- سیکرٹری مال - نذیر احمد صاحب
- اصلاح و ارشاد - اللہ بخش صاحب
- زراعت - محمدین صاحب

چک ۳۴۱ ضلع لائل پور

- پریزیڈنٹ - چوہدری علی احمد صاحب
- سیکرٹری مال - غلام احمد صاحب

چک ۲۹۶ جھپا پور - ضلع لائل پور

- پریزیڈنٹ - شیر محمد صاحب
- سیکرٹری مال - چوہدری کریم بخش صاحب

میانی خانہ والی ضلع سیالکوٹ

- پریزیڈنٹ - حاجی فدا بخش صاحب
- سیکرٹری مال - ناصر محمد شریف صاحب
- اصلاح و ارشاد - مستری عبدالعظیم صاحب

- سیکرٹری تعلیم - ناصر محمد ابراہیم صاحب
- سیکرٹری وصایا - چوہدری غلام قادر صاحب

چک ۹۹ ضلع لائل پور

- پریزیڈنٹ - چوہدری رحمت اللہ صاحب
- وائس پریزیڈنٹ - مستری محمد عبداللہ صاحب
- سیکرٹری مال - چوہدری نعمت اللہ صاحب
- امور عامہ - عبدالوہاب صاحب
- اصلاح و ارشاد - ملک محمد امین صاحب
- تعلیم - چوہدری نبی بخش صاحب

جنوبی ضلع ڈیرہ غازی خان

- پریزیڈنٹ - ملک عبدالرحمن صاحب
- سیکرٹری مال - چوہدری عبدالسلام صاحب

سعد اللہ پور ضلع گجرات

- پریزیڈنٹ - مولوی غلام محمد صاحب
- سیکرٹری مال - بابو محمد الدین صاحب
- اصلاح و ارشاد و تعلیم - بشیر احمد صاحب و ڈپٹی
- محاسب و امین - مولوی غلام محمد صاحب

دودھ ضلع سرگودھا

- پریزیڈنٹ - ایم نیاز احمد صاحب
- سیکرٹری مال - حکیم سلطان احمد صاحب
- امین - حکیم ربیع احمد صاحب

کچھوڑ ضلع سیالکوٹ

- پریزیڈنٹ - رانا عبدالحمید صاحب
- سیکرٹری مال - حکیم سعد علی صاحب

چک ۹۶ ضلع فاطمی

- پریزیڈنٹ - چوہدری فتح محمد صاحب
- سیکرٹری مال - چوہدری جان محمد صاحب
- اصلاح و ارشاد - چوہدری غلام محمد صاحب
- تعلیم و محاسب - چوہدری ظلم الدین صاحب

دیوان سنگھ ضلع ملتان

- پریزیڈنٹ - محمد عبداللہ صاحب
- وائس پریزیڈنٹ - اللہ دتہ صاحب
- سیکرٹری مال - محمد رمضان صاحب
- امور عامہ - چوہدری محمد امین صاحب
- امین - چوہدری عثمان غنی صاحب

چک ۹۸ شمالی ضلع سرگودھا

- پریزیڈنٹ - چوہدری محمود احمد صاحب
- سیکرٹری مال - چوہدری عبدالغنی صاحب
- امور عامہ - چوہدری سید احمد صاحب
- اصلاح و ارشاد - حکیم علی حسن صاحب
- تعلیم - چوہدری عبداللطیف صاحب
- وصیافت - ناصر محمد اسلم صاحب
- وصایا - چوہدری فتح علی صاحب

چک ۳۴ جنوبی ضلع سرگودھا

- پریزیڈنٹ - محمد خان صاحب
- سیکرٹری مال - محمد خان صاحب

سیکرٹری اصلاح و ارشاد - چوہدری غایت اللہ صاحب

پیر و چیک صلح سیالکوٹ

پریذیڈنٹ - مسٹر چوان محمد صاحب
سیکرٹری مال - مختار احمد صاحب

گھارو صلح ٹھٹھہ

پریذیڈنٹ - محمد ایوب صاحب
سیکرٹری مال - چوہدری عبدالحمید صاحب
اصلاح و ارشاد - قاضی محمد اسلم صاحب
آڈیٹر - بشارت احمد صاحب

رستے پور تادرا آباد صلح سیالکوٹ

پریذیڈنٹ - چوہدری بشیر احمد صاحب
سیکرٹری مال - غلام نبی صاحب
اصلاح و ارشاد - چوہدری محمد الدین صاحب
تعلیم و وزارت - چوہدری نبی احمد صاحب

میرپور خاص سابق سندھ

پریذیڈنٹ - ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب مدنی
سیکرٹری مال - مولوی عبدالرحمن صاحب مدنی
امور عامہ و خارجہ - خان حسین خاں صاحب
اصلاح و ارشاد - چوہدری نور احمد صاحب
زراعت - غلام رسول صاحب

خلیل مرکز صلح پشاور

پریذیڈنٹ - ملک چسرا شاہ صاحب
سیکرٹری مال - محمد جمشید صاحب

چنیوٹ صلح جھنگ

پریذیڈنٹ - چوہدری محمد چسرا شاہ صاحب
سیکرٹری مال - شیخ سلطان علی صاحب
امور عامہ - سید سعید محمد صاحب
اصلاح و ارشاد - مستری محمد یعقوب صاحب
تعلیم - مسٹر عبدالکریم صاحب
امام الصلوٰۃ - شیخ محمد حسین صاحب

چک قریباں صلح سیالکوٹ

پریذیڈنٹ - مسٹر محمد صاحب علی صاحب
صدر گوگیرہ صلح منٹگری
پریذیڈنٹ - میاں عبدالحق صاحب
سیکرٹری مال - میاں غلام محمد صاحب

طالب آباد صلح نواب شاہ

سیکرٹری اصلاح و ارشاد - چوہدری تاج دین صاحب
تعلیم -

پنجپہرہ صلح گوجرانوالہ

پریذیڈنٹ - محمد الدین صاحب
سیکرٹری مال - محمد صدیق صاحب

گھوڑ پھوڑ کی بیریاں صلح سیالکوٹ

پریذیڈنٹ - چوہدری نیک محمد صاحب
سیکرٹری مال - میاں احمد دین صاحب
زراعت و امین - چوہدری محمد حسین صاحب

گوکل گلوٹیاں صلح سیالکوٹ

پریذیڈنٹ - چوہدری بکت علی صاحب
سیکرٹری مال - میاں عبدالغفور صاحب

چک ۱۵ صلح منٹگری

پریذیڈنٹ - سردار نذر حسین صاحب
سیکرٹری مال - فریثی عبدالحق صاحب
اصلاح و ارشاد - چوہدری محمد عبدالمنان صاحب
سیکرٹری تعلیم - راجہ ولایت خاں صاحب

بانڈو گوجر صلح لاہور

پریذیڈنٹ - خدا بخش صاحب

قبائلیوں کی تعلیمی و اقتصادی ترقی کی سیکموں کی

عملی جامہ پہنانا جبار پاپے

پشاور ۹ مئی - گورنر مغربی پاکستان مسٹر اختر حسین نے کرم پکنی کے قبائلیوں کو یقین دلایا ہے کہ حکومت ان کی تعلیمی و اقتصادی ترقی اور ان کی خوشحالی سے متعلق سیکموں کو عملی جامہ پہنانے کی پوری کوشش کر رہی ہے۔ صوبائی گورنر آج پادرا چٹار کے دیار میں تقریر کر رہے تھے۔

صوبائی گورنر نے مسند کشمیر کو حل کرنے کے متعلق قبائلیوں کے اشتیاق و دلچسپی کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ صدر مملکت جنرل محمد ایوب خاں اس مسئلہ میں گہری دلچسپی لے رہے ہیں۔ اور انشاء اللہ ہم اپنے مقصد کے حصول میں بہت جلد کامیاب ہو جائیں گے۔ مسٹر اختر حسین نے قیام پاکستان کے سلسلہ میں قبائلیوں کی ناقابل فراموش مجاہدانہ سرگرمیوں کا اعتراف کیا اور کہا کہ ہم قبائلی بھائی پاکستان کے دوسرے باشندوں کی طرح تمام مراعات میں برابر کے حصہ دار ہیں۔ مسٹر اختر حسین نے کہا کہ صوبائی حکومت قبائلیوں کی آسودگی و خوشحالی اور تعلیمی و اقتصادی ترقی کے منصوبوں کو عملی جامہ پہنانے میں کوئی دقیقہ ذرا گذارت نہیں کر رہی۔ اس سے پہلے قبائلیوں نے شکوکہ کیا تھا کہ انہیں مقدس مقامات کی بنیادوں کے لئے پاسپورٹ حاصل کرنے میں بڑی دشواریوں کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ صوبائی گورنر نے اس سلسلہ میں کہا کہ حکومت ان کی مشکلات پر مدد دے کر رہی ہے اور عنقریب اس سلسلہ میں مناسب اقدامات کئے جائیں گے۔

مسٹر اختر حسین نے کہا کہ اس میں کوئی شک نہیں کہ آپ کو ذرا مدد کے حصول میں بڑی مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ لیکن آپ کو کچھ دیر تک صبر کرنا پڑے گا۔ کیونکہ ملک ذرا مدد کی سہولت سے دوچار ہے۔ تاہم میں مرکزی حکومت سے کہوں گا کہ جس قدر جلد ممکن ہو آپ کے مطالبہ پر نظر ثانی کی جائے۔

قبائلیوں نے اپنے مطالبہ میں مطالبہ کیا تھا کہ مذہبی اداوں کو مستقل امدادی رقم دی جائیں۔ صوبائی گورنر نے اس مطالبہ کا ذکر کرتے ہوئے کہا۔ ان اداوں کی امداد ہمارا مشترکہ فریضہ ہے۔ میں محکمہ تعلیم سے کہوں گا کہ اعداد و شمار فراہم

سیکرٹری مال - غایت اللہ صاحب

چونڈہ صلح سیالکوٹ

پریذیڈنٹ - چوہدری اسماعیل خان صاحب
سیکرٹری مال - رانا محمد شفیع صاحب

اصلاح و ارشاد

مک محمد شفیع صاحب - چوہدری نصر اللہ خان صاحب
زراعت - بابو عبدالرشید صاحب
امین - چوہدری نصیر احمد صاحب
آڈیٹر -

چنگا بنگیال - راولپنڈی

پریذیڈنٹ - چوہدری غلام سردر خاں صاحب
سیکرٹری مال - منشی نعتی خاں صاحب
سیکرٹری اصلاح و ارشاد - حافظ لال خاں صاحب

کراچی میں اہم صنعتی کانفرنس

کراچی ۶ مئی - وزارت صنعت کے زیر اہتمام ۹ مئی کو دو روزہ صنعتی کانفرنس ہو رہی ہے اس کا افتتاح صدر جنرل محمد ایوب خاں کریں گے۔ اس اجلاس میں ایک سو سے زائد صنعت کار ماہرین اقتصادی اور سرکاری حکام شریک ہو کر حکومت کی صنعتی پالیسی کے علاوہ ملک میں صنعتی ترقی کے وسیع مسائل پر بحث کریں گے۔ یہ پہلا موقع ہے کہ صنعت کاروں، ماہرین اقتصادیات اور سرکاری حکام کی ایسی اہم کانفرنس منعقد ہو رہی ہے۔ اس کانفرنس میں وزیر صنعت مسٹر ایوب القاسم خان صنعتی ترقی کے عمومی مسائل کا جائزہ پیش کریں گے ان کی تقریر کے بعد حکومت کی پالیسی پر عام بحث شروع ہو جائے گی۔ اس کانفرنس میں چھوٹی صنعتوں، گھریلو صنعتوں، معدنی ترقیات قیمتوں پر کنٹرول، ٹیکسوں کی مراعات ترقی کی سہولت اور ٹیڈ کیشن کے متعلق مسائل بھی زیر بحث آئیں گے اس میں ایک منادوں کو نسل اور شادوں کی کیا قائم کرنے کی تجویز بھی زیر غور آئے گی چونکہ متعدد صنعتوں کے مسائل مختلف ہیں اس لئے متعدد صنعتوں کے لئے الگ الگ مشاورتی کمیٹیاں قائم کی جائیں گی۔

پونڈیہ متروکہ اٹاک کا سرخ لگا تو والا شعبہ

لاہل پونڈیہ - یاد تو قذرا دلخ کے مطابق پونڈیہ متروکہ اٹاک - مبالغہ آمیز دعویٰ اور ناجائز الاٹمنٹوں کا پتہ لگانے کے لئے حکومت نے محکمہ بجلیات میں سرانجام دہائی کا جو شعبہ قائم کیا تھا۔ اس میں کام کرنے والے پونڈیہ سٹاف کو واپس بلوایا گیا ہے۔ اور اب اس کی جگہ سی آئی اے کے کاسٹاف متعین کیا گیا ہے۔ اس شعبہ نے فروری ۱۹۵۸ء میں کام شروع کیا تھا اور پونڈیہ کے مطابق اب تک یہ چالیس لاکھ روپے کی پونڈیہ متروکہ اٹاک کا سرخ لگا چکا ہے۔

کرنے کے بعد یہ مطالبہ کرنے کا اہتمام کیا جائے۔ پانچ ماہ میں گھنٹہ پانچ ماہوں کا بھی ذکر کیا گیا تھا۔ صوبائی گورنر نے کہا کہ آپ کو گھنٹہ پانچ ماہوں کے باعث جن مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ وہ مندرجہ حکام سے اصلاح و ارشاد کے بعد دور کر دی جائے گی۔

ہمیشہ طارق ٹرانسپورٹ مینیجمنٹ میں سفر کریں!

۲۴۳۵ ۶۷ ۶۰۹۷۷

مکانوں اور دکانوں کے انتقال سے متعلق سٹیٹمنٹ سکیم

کیا گیا ہے جو محکمہ بحالیات کے عملے کے ساتھ مل کر کام کرے گا۔ اس سلسلے میں کوئی یکساں فارملا تیار نہیں کیا جاسکتا۔ کیونکہ ہر شہر اور قصبہ میں مالیت کی تشخیص کے سلسلے میں وہاں کے مقامی حالات بڑی اہمیت رکھتے ہیں۔ اس خیال کے پیش نظر ہر شہر کی تشخیص کا ایک علیحدہ فارمولا ہوگا۔ اب تک صوبہ میں چالیس شہروں کے لئے فارمولے بندھے جا چکے ہیں تاہم ایک عام معیار متروکہ دیا گیا ہے جس کے مطابق ۱۹۴۶ء کے کرایوں کی بنیاد پر موجودہ کرایہ کی تشخیص کی جائے گی۔ یہ فارمولا تشخیص کی بنیاد پر متروکہ جائداد ہمارے موجودہ دکانوں کو منتقل کرنے کے مرحلے کے دوران میں سٹیٹمنٹ پالیسی کی بنیاد پر ہوگا۔

آپ نے بتایا کہ بڑی عمارتوں کے میٹام کا عنقریب انتظام کیا جائے گا۔ تاہم متروکہ سیناؤں کا نیلام چند ماہ بعد کیا جائے گا۔ انہوں نے مزید کہا کہ سٹیٹمنٹ آرگنائزیشن کی کوشش یہ ہے کہ صوبے میں تمام اقسام کی متروکہ جائیداد کا تصفیہ بیک وقت شروع کیا جائے۔ جائدادوں کے تصفیہ کا پروگرام ان کی اقسام کے مطابق طے کیا جائے گا جو یہ ہیں: ۱۔ مکانات - دکانیں - عمارتی قطعات - رجسٹرڈ فیکٹریاں - غیر رجسٹرڈ فیکٹریاں - بڑی عمارت اور سینما - ہر قسم کی جائداد کے تصفیہ کا طریقہ - قانون بے خانہ مال اشخاص و عوامی و آباد کاری (مجموعہ شدہ)

عموری معاوضہ کی سکیم

عموری معاوضہ کی پالیسی جسے تاجر نے اپنی سکیم کا نام دیا جاتا ہے کی وضاحت کرتے ہوئے مسٹر ریاض الدین نے کہا کہ ہاجرین میں یہ غلط فہمی پایا جاتا ہے کہ دعاوی کی اوسط میں تحقیق کی پالیسی حتمی ہے۔ یہ سچ نہیں ہے کیونکہ تمام دعاوی کی تصدیق مکمل ہونے بغیر معاوضہ کی شرح مقرر نہیں کی جاسکتی۔ لہذا متروکہ جائیداد کا تصفیہ قانون معاوضہ کی دفعہ ۱۶ کے تحت کیا جائے گا اور انہیں اس قانون کے تحت تاجر سے ادائیگی کی رعایت دی جائے گی۔ سٹیٹمنٹ سکیم کی تقریر کے بعد سٹیٹمنٹ سکیم کے مختلف پہلوؤں پر تبادلہ خیال کیا گیا اور فیصلہ کیا گیا کہ آباد کاری کے مراکز میں انتظامی کام کو بہتر بنانے کے لئے تین ایڈیشنل سٹیٹمنٹ کمشنرز پر مشتمل ایک کمیٹی مقرر کی جائے۔ یہ ایڈیشنل سٹیٹمنٹ کمشنرز کے انتظامی مسائل کا جائزہ لیں گے اور صوبہ بھر میں آباد کاری کے مراکز کی یکساں طریق کار وضع کریں گے۔

مشخص کی پالیسی

مسٹر ریاض الدین نے مزید بتایا کہ صوبے میں دو لاکھ ایسے مکانات اور دکانیں موجود ہیں جن کی مالیت ۱۹۴۶ء کے کرایوں کی بنیاد پر ابھی تک تشخیص نہیں کی گئی۔ یہ سلسلہ بڑے شہروں کی نسبت چھوٹے شہروں میں زیادہ شدید ہے۔ انہوں نے انکشاف کیا کہ سابقہ متروکہ دکانوں اور دکانوں کے تمام علاقوں میں تشخیص کے مکمل ریکارڈ دستیاب نہیں۔ جن مکانوں اور دکانوں کی مالیت کی تشخیص ہو چکی ہے ان کے بارے میں بھی یہ تاثر پایا جاتا ہے کہ یہ کام ماضی میں سائنٹفک بنیادوں پر نہیں کیا گیا۔ کہیں زیادہ مالیت کی تشخیص کی گئی ہے اور کہیں کم۔ لہذا تشخیص کے نظام کو معقول بنانے کے لئے فیصلہ کیا گیا ہے کہ اب تشخیص کا کام پورے مغربی پاکستان میں نہایت تیز رفتاری سے کیا جائے۔ اس کام کو چند ماہ کی مدت میں پورا کرنے کے لئے بلدیاتی اداروں اور صنعتی تنظیموں کے عمل کا تعاون حاصل

نہری تنازعہ سلجھانے کیلئے عالمی بینک کا نیا منصوبہ

بنک کے حکام ۱۶ مئی کو حکومت پاکستان سے بات چیت کریں گے

کراچی مہر مئی پاکستان اور بھارت کے درمیان دریا نے سندھ کے طاس سے آنے والے پانی کے متعلق جو جھگڑا ہے اسے طے کر کے اس پانی کی تقسیم کے متعلق ایک بین الاقوامی معاہدہ مکمل کرانے کی غرض سے عالمی بینک کے صدر مسٹر یوجین بلیک کی قیادت میں بینک کے پانچ ارکان پر مشتمل وفد نے پیر کو گرام کے مطابق ۱۶ مئی کو یہاں پہنچے گا۔ اور تین دن تک حکومت پاکستان سے اپنی بات چیت جاری رکھے گا۔

محترم مولوی غلام رسول صاحب افغانی فا (بقیہ ص ۱۷)

آپ بہت نیک متقی اور عبادت گزار بزرگ تھے قرآن مجید کی تلاوت سے آپ کو خاص شغف تھا مہر مئی ۱۹۵۹ء کو آپ کا جنازہ تمکاد صاحب سے دہو لایا گیا۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے جنازہ پڑھائی۔ جس میں خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے افراد اور مقامی اجنبی کثیر تعداد میں شریک ہوئے۔ حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی نے جنازہ کو کندھا بھی دیا بعد ازاں مرحوم کی نعش کو مقبرہ ہشتی کے قطعہ صحابہ میں سپرد خاک کیا گیا۔ قبر تیار ہونے پر محرم مولوی جلال الدین صاحب شمس نے دعا کرائی۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ محترم مولوی صاحب مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور مددگار بن کرے۔ نیز سپمانہ گمان کا دین دہ دنیا میں سماں و ناصر ہو آمین۔

مسٹر بلیک کے ساتھیوں میں بینک کے نائب صدر مسٹر ڈیلو اسے ایف اور تین انجینئرز کریں مسٹر ڈسکو اور مسٹر کرسٹن سن شامل ہوں گے معلوم ہوا ہے کہ وفد کے حکام کراچی میں حکومت پاکستان کے حکام سے جو بات چیت کریں گے وہ اس نئے منصوبے کی بنیاد پر ہوگی۔ جہاں پاکستان بھارت اور عالمی بینک تینوں کے نمائندوں کے درمیان طویل بات چیت کے بعد طے پایا ہے۔ اس مقصد کے لئے تینوں کے نمائندوں کی کانفرنس تین سال سے مسلسل ہوتی رہی ہیں مسٹر بلیک یہ نیا منصوبہ ۱۶ مئی کو کراچی پہنچتے ہی رسمی طور پر حکومت پاکستان کو پیش کر دیں گے۔ وہ اس نئے منصوبے پر نئی دہلی میں بھارتی حکام سے بات چیت کر کے آئیں گے اور یہاں پہنچ کر پاکستانی حکام کو مطلع کر دیں گے کہ اس منصوبے کے بارے میں بھارتی حکام کا موقف کیا ہے۔

ضرورت ہے

ایک محنتی اور ایسا نڈر نوکرانی کی جو عورتوں میں ایک پاکستانی گھرانے کے بچوں کی دیکھ بھال کرنا چکانا اور دیگر امور خانہ داری کی اہمیت رکھتی ہو تنخواہ معقول ادا آنے جانے کا کاروبار بحری جہاز - پریڈیٹ ٹ یا صدر لجنہ حلفہ کی تصدیق ضروری ہے۔ واپسی وطن دو سال سے پہلے نہ ہو سکے گی۔

شیخ منظور علی - محلہ دارالصلوہ روہہ ضلع جھنگ

(بقیہ ص ۱۷)

چشمہ شیریں پر نے ہیں۔ میں یہ بھی درخواست کرتا ہوں کہ ضرورت پاکستان میں جن مہربانی صاحبان کو اور بیرون پاکستان میں جن مبلغین کو کام ہوا اس دنگ میں خدمت سلسلہ کی توفیق سے وہ اپنی کارگزاری سے دفتر ہشتی مقبرہ کو اطلاع فرماتے رہیں تاکہ ان کی کارگزاری کا ریکارڈ رکھا جائے۔ اور دفنہ کی رپورٹوں میں ان کا ذکر کیا جائے اللہ الموفق دھوا المستعان

باجنر حلقوں کا کہنا ہے کہ اب عالمی بینک اور پاکستان بھارت کی حکومتوں کے درمیان سرگامہ کا نذر صرف اس صورت میں ہوگی جب پاکستان اور بھارت کی حکومتیں اس نئے منصوبے پر اصولی بحث سے متفق ہوں۔ پہلے یہ پروگرام طے ہوا تھا کہ مسٹر بلیک اور ان کے ساتھی ۱۶ مئی کو کراچی پہنچیں گے۔ لیکن اب انہیں ۱۶ مئی کو کراچی آنا ہے۔ ۱۹۵۵ء کی صبح کو دستکشیں داپس چلے جائیں گے۔

دریں اثنا مسٹر جی معین الدین جنہوں نے واشنگٹن میں پاکستان عالمی بینک اور بھارت تینوں کے نمائندوں کی حالیہ بات چیت میں پاکستانی وفد کی قیادت کی تھی کل صبح لاہور جا رہے ہیں جہاں وہ مغربی پاکستان کے حکام سے نہری تنازعہ سے متعلق مسائل پر بات چیت اور صلح شروع کریں گے وہ عالمی بینک اور حکومت پاکستان کے نمائندوں کے درمیان بات چیت شروع ہونے سے قبل کراچی نہیں آجائیں گے۔

الفضل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیں۔

تازہ اور خالص

عرق - شربت سرتے و دیگر یونانی مرکبات خریدنے اور آڈر پر تیار کروانے کیلئے ہمارے ہاں تشریف لائیے۔

مینیجر خورشید یونانی و اخا گو بازار روہہ

مسلمان

کس عظیم الشان کام کے لئے

پیدا کیے گئے ہیں؟

کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ الدین سکندر آباد - حکن